
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidik  : TK Pertiwi Rukti Harjo 

Kelompok   : (4-5 Tahun ) A 

Semester / minggu  : 1 / 1 

Tema / Sub Tema  : Diriku / Identitasku  

KD yang dicapai  : 1.1, 2.5, 3.3-4.3, 3.6-4.6,3.7-4.7, 3.1.1-4.1.1 

Hari / Tanggal  :  

Alokasi Waktu  : 150 menit  

Judul Permainan  : Membuat papan nama  

 

Indikator : 

1. NAM  : 1.4 Membiasakan berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

2. FM  : 3.3-4.11 Dapat mengenal nama sendiri 

3. BHS  : 3.1.1 – 4.1.1 Menyebutkan nama sendiri 

4. KOG  : 3.6-4.6 Mengenal huruf awalan nama sendiri 

5. SE   : 2.5 Percaya diri sendiri  

6. SENI  : 3.7-4.7 Menyanyikan lagu anak  

 

Media : 

Kartu Huruf, Kertas Origami, Lem, Foto Anak, Pasir Kinetic, Kartu Kata, Plastisil, Pazzle Foto, 

biji-bijian 

 

Metode : 

Observasi, bercakap-cakap, pemberian tugas, demonstrasi 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

2. Anak  dapat mengenal nama sendiri 

3. Anak mampu menyebutkan nama sendiri 

4. Anak dapat mengenal huruf awalan nama sendiri 

5. Anak mempunyai rasa percaya diri  

6. Anak mampu menyanyikan lagu anak-anak 

 

 

 



B. Kegiatan Pembelajaran : 

 

I. Kegiatan Awal (30 menit) 

- Berbaris, Menyanyi, doa Salam  

- Bermain tebak nama  

- Absen 

 

II. Kegiatan Inti (60 menit) 

- Mengamati  

Anak-anak mengamati teman-temannya yang ada di dalam kelas  

- Menanya 

Anak bertanya jawab dengan guru dan teman-temannya tentang nama  

- Mengumpulkan Informasi  

Anak bermain yang mana namaku 

Anak mengambil gambar foto yang sudah ada namanya sendiri 

Anak membentuk namanya dari plastisil 

Anak membuat awalan namanya sendiri di pasir kinetik 

Anak membuat papan nama 

Anak menyusun fotonya. 

Anak menghias  huruf namanya 

Pangaman = mainan balok 

- Menalar  

Anak didiorong untumencoba menyelesaikan pekerjaan dengan cara yang berbeda dan 

sesuai nalarnya sehingga kaya dengan pengalaman 

- Mengkomunikasikan Informasi  

Setelah mainan dirapihkan guru mengajak anak duduk dan menanyakan pada setiap anak 

kejadian yang tadi dilakukan anak menceritakan hasil yang dibuatnya didepan teman-

temannya. 

 

III. Istirahat / makan (30 menit) 

- Mencuci tangan, berdoasebelum dan sesudah makan  

- Bermain 

 

 

 

 

 

 



IV. Kegiatan akhir (30 mneit)  

- Bermain Tepuk nama  

- Pesan-pesan 

- Doa pulang dan salam  

 

C. Penilaian Pembelajaran 

 

Kompetensi Inti 
Kompetensi yang Ingin di 

capai 

Taqi  Laila  Kiel  Naura Naya 

                    

Nilai Agama 

Moral  

Membiasakan berdoa sebelum 

dan sesudah kegiatan 

                    

Fisik Motorik Dapat Mengenal Nama Sendiri                      

Bahasa Menyebutkan Nama Sendiri                     

Kognitif Mengenal huruf awal nama 

sendiri 

                    

Sosial Emosional Percaya Diri                      

Seni  Menyanyi lagu anak                     

 

 

 

 

 

 

Mengetahui  

Kepala TK Pertiwi Rukti Harjo  

 

 

 

Septih Raman,  

Guru Kelompok A 

NI WAYAN SERIASIH, S.Pd AGUSTINA RATNA DEWI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


